

Истринцы приняли участие в эко-акции по очистке водоемов в Богородском городском округе

Экологическая акция «Чистая река. Сделай. Это просто» прошла 31 мая на городском озере Бисерово.

Комиссия по экологии, природопользованию и сохранению лесов #ОПМО объединила волонтеров, общественников, эко-активистов, спасателей и неравнодушных жителей Подмоскovie на берегу водной акватории - озера Бисерово, чтобы очистить берега и дно от бытового мусора в рамках проекта «Чистая река. Сделай. Это просто».

Мероприятие организовала Общественная палата Московской области при поддержке Министерства информационных и социальных коммуникаций Московской области, Министерства экологии и природопользования Московской области, администрации Богородского городского округа, Общественной палаты Богородского округа, клуба дайверов «Истра-Дайв» и региональной эко-платформы #ЭкоЛогичноеПодмоскovie.

Клуб дайверов «Истра-Дайв» представляли член Общественной палаты г.о. Истра Дмитрий Ляпин, а также дайверы Владимир Митрофанов, Владимир Близняк, Александр Яцук и другие.

Дайверы и аквалангисты очистили дно, волонтеры на сапах — водную гладь, а самые юные помощники помогали убирать мусор в прибрежной зоне и лесах. В рамках экологической акции было собрано 32 кубометра мусора на территории лесного массива вдоль озера на площади 1500 кв.метров.

По словам Дмитрия Ляпина, эко-волонтеры проводят очистку водоемов на территории Московской области, начиная с открытия купального сезона, в мае и начале июня. За сезон проводится 2-3 чистки. При этом каждое учебно-тренировочное погружение, совершаемое на водоёме, сопровождается осмотром места купания.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ОПМО

#Экология #ЗащитаЭкологии #Экоакция

#ОчисткаВодоемов #МИСКМО #ЧистаяРекаСделайЭтоПросто

